AOBbPO NMOAJIOBATb

®
B KOPMOPALIMIO TianDe! tiOﬂl%

KAXOOMY KOMMAHWSA 12 JIbI'OTHbIX MECALIEB
HOBUYKY 4 OAPUT 4 IJ1A NOCTPOEHWA U PA3SBUTUA

CBOEM CTPYKTYPb!

MUHWUMAJIbHBIA INYHBIA OBbEM BbIFOAA! SKOHOMUSA!

ANA NONYYEHUA bBOHYCHOIO I'I P M B bl" b!

BO3HATPAXAEHUA

YYACTHUKWU NMNPOTPAMMbI: HOBUYKW, coBeplumnBLuve NoKynKy npoaykuuu Ha 50 6annos n 6onee.



Bbl — HOBUYOK?

MPUOBPETAUTE,
PEKOMEHAYUTE
U TNONYHAUTE

BbIlfOA4Y!

i

JKOHOMUA

0T 13 000
Lo ) Rete PYBJIEW B rof,

BOHYCHbIE
CKUAKU

YHUKAJIbHbI BbIFTOAHAA

HOBUYKW: Inctpubbiotopbl, 3apernctpupoBaHHble B Komnanuu ¢ 1 anBapAa 2020 ., 1 KOHCY/bTaHTbI, HEAKTVBHbIE B CTPYKTYpe 6onee 6 MecALes.



BOHYCHbIE

BO3HATPAXAEHUA,

MOKYIKM ~ HAYMHAS
BALLY NMOKYNKU BALUWX APY3EU C TOBAPOOBOPOTA

HA 50 GAJ10B HA 50 BAJJIOB 100 GAN/IOB




NPUOBPETAUTE
MPOAYKLIMIO TIANDE
HA 50 b EXXEMECAYHO -

3APABATbIBAUTE

54%
C PO3HUYHbIX
MPOJAX!

A0X0[4 C PO3HUYHbIX
NPOAAX 54%:
50 b = 1800 py6nen
no ueHe nctpubbiotopa.
1800 py6. + 54% = 2772 py6.
2772 py6. - 1800 py6. = 972 py6.
EXXEMECAYHbIA [OXOA:

MWHUMAJIbHbIN AOX0A
3A 12 MECALIEB: 972 PYB. x 12 MEC. =

11 664 PYb.

BALLA BbIr'OJA 3A

®
NMPUMNALLAUTE
CBOUX [IPY3EN, KOTOPDIE TAK XXE, KAK =
W Bbl, CTAHYT EXXKEMECAYHO NPNOBPETATD I O n
MPOAYKLVIO HA 50 b W BOJIEE, -

NONYHAUTE BOHYCHDIE (" BALLI SINYHbIV OBBEM NMPOOAX )
BO3HATPAXAEHUA (N0) =505,
MO MAPKETUHTI-TITAHY CTPYKTYPHbIV OBbEM
OT 5 0 38% (CO)=150b.

MO MAPKETUHT-MJTAHY BALL PAHT
VIP-KJIUEHT,

é BOHYCHAA CKUMIKA 5%

BOHYCHOE
BO3HAIPAXXAEHUNE

MO MAPKETUHI-TIJIAHY:
1) 10 50 b x 5% x 20 py6. = 50 py6.
2) CO (50 B + 50 B) x (5% — 0%) x
20 py6. = 100 py6.
UTOro:

MWUHUMAJbHbIA AOXOA
3A 12 MECALIEB: 150 PYB. x 12 MEC. =

1800 PYb.

12 nbroTtHbiX MEcAUEB 5ONEE 13 000 pysnent



